
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMKN WIDANG 

Kelas/ s emester : X/ 1 

Tema   : Teks Interaksi Interpersonal dan Transaksional 

Sub Tema  : Memberi dan Meminta Informasi Terkait Jati Diri dan Hubungan Keluarga 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu  : 3X45 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti pembelajaran siswa diharapkan : 

1. Mampu menganalisa dan memahami hal- hal apa saja yang disampaikan dalam perkenalan diri. 

2. Mampu menganalisa dan memahami penggunaan to be. 

3. Mampu menganalisa dan memahami penggunaan pronoun. 

4. Mampu menyusun teks perkenalan diri. 

5. Mampu mempraktekkan perkenalan diri. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan (10 menit): 

Guru memberi salam dan mengajak peserta didik untuk mengawali pembelajaran dengan berdoa. 

Mengecek kehadiran siswa 

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan ketrampilan dasar yang akan dibahas dan dicapai. 

Apersepsi dan motivasi pentingnya bahasa Inggris dalam pergaulan internasional. 

Guru menyampaikan materi. 

 

Kegiatan Inti (115 menit): 

Peserta didik menyimak video tentang memperkenalkan diri. 

Pesrta didik menganalisa dan memahami hal- hal apa saja yang disampaikan ,penggunakan pronoun, dan 

to be. 

Pesrta didik dibentuk dalam kelompok berpasangan untuk bekerjasama menyusun teks perkenalan diri. 

Peserta didik memvideokan perkenalan diri secara bergantian dengan pasangannya. 

Peserta didik  mengirimkan video perkenalan ke WA grup kelas supaya guru mudah mengunduhnya. 

Guru menampilkan video perkenalan Peserta didik melalui proyektor supaya bisa dilihat dalam tampilan 

besar. 

Peserta didik dan guru memberikan komentar berupa pujian dan tepuk tangan terhadap video yang 

ditampilkan. 

Peserta didik diminta untuk mengedit video semenarik mungkin dengan menambahkan script. 

 

Penutup (10 menit) : 

Guru dan siswa membuat rangkuman dan simpulan tentang perkenalan diri. 

Guru melakukan refleksi pembelajaran. 



Guru menyampaikan materi yang akan dibahas di pertemuan mendatang. 

Guru memotivasi  peserta didik. 

Guru menutup kegiatan dengan doa dan salam. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian sikap  : Penilaian selama pembelajaran yang fokus pada sikap dan tanggung jawab. 

Penilaian pengetahuan : Tes tulis pilihan ganda 

Penilaian ketrampilan : Praktek/ unjuk kerja 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 
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Widang, 4 Januari 2022 

 

Guru Mata Pelajaran 
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